

葡萄牙终结威尔士“黑马之旅”

时隔12年再度杀进欧洲杯决赛,另一决赛名额在法德之间产生

C罗再现巨星价值! 昨晨在欧洲杯首场半决赛上,他带领葡萄牙以2:0击败贝尔领衔的威尔士,贡献一个进球和一次助攻。继2004年欧洲杯之后,葡萄牙再次进入决赛,首次进入欧洲杯正赛的威尔士结束了“黑马之旅”。

C罗再现巨星价值

据羊城晚报报道,此前“锋无力”却一路过关的葡萄牙,终于第一次在法国踢出强队感觉。凭借超出对方后卫一头的惊人弹跳力,C罗用头球打破僵局,紧接着助攻纳尼捅射破门。葡萄牙人以三分钟打入两球的高效,终结了此前常规时间的五连平,第一次在90分钟里赢球,将在决赛中迎战东道主法国与世界冠军德国之间的胜者(法国与德国之间的半决赛于北京时间7月8日3点开始)。

第七次打进欧洲杯决赛圈、第五次打进半决赛的葡萄牙终于重回决赛之巅。2004年在家门口被制造“希腊神话”后,C罗和队友们终于有机会弥补遗憾,冲击队史上的第一座冠军奖杯。

佩佩因伤缺阵,葡萄牙重组后防,首发442阵形:老将阿尔维斯与丰特搭档中卫,小将桑切斯和马里奥分居菱形中场的两侧,C罗和纳尼继续配对锋线。威尔士大将拉姆塞和戴维斯停赛,主帅科尔曼无奈第一次改变五后卫组合,老将柯林斯顶替戴维斯,首发依旧是532阵形,贝尔与卡努继续出任前锋。

两队都踢得小心翼翼。葡萄牙队长C罗在前场积极跑位,策应全队的进攻;威尔士可以衔接中前场的大将拉姆塞累积黄牌停赛,贝尔不得不回撤到中场代替其角色。皇家马德里的“两亿齐飞”各为其主,却奉献了一个令人昏昏欲睡的上半场。

两队在运动战很难创造出真正的得分机会,僵局在下半场被定位球打破:葡萄牙队在左路利用战术角球发动进攻,左后卫格雷罗传中送出落点精准的弧线球,C罗在小禁区前跃起,力压威尔士后卫切斯特头球破门。

仅三分种后,葡萄牙队趁热打铁扩大领先优势:格雷罗左路传中被切斯特顶出,C罗在禁区弧顶处抢断后面对门将连续做出虚晃动作,闪开角度后突然将球似传似射送入禁区,纳尼及时出脚铲射入网。一个进球和一次助攻,C罗用瞬间的爆发杀死了比赛。



惺惺相惜

7月6日,葡萄牙队球员克·罗纳尔多(左)在赛后与威尔士队球员贝尔握手致意。新华社记者 陶希夷 摄

贝尔在前场形单影只

贝尔领衔的威尔士不仅淘汰了24强中身价第一高的比利时,还完成“老大哥”英格兰近20年没能实现的梦想——打进大赛的半决赛,表现堪称惊艳,因此被视为欧洲杯每隔12年出现一次的“黑马”,就如曾经的“丹麦童话”或“希腊神话”。可威尔士板凳深度不足,制约了他们继续前进。

威尔士“三剑客”扛起全队的进攻大旗:贝尔是威力强大的开山斧,拉姆塞的传球、突破和拦截能力突出,乔·阿伦在中前场调度有方。可他们在1/4决赛击败比利时时消耗过大,拉姆塞还吃到黄牌导致停赛。安迪·金

只是英超新科冠军莱切斯特的替补,他顶替拉姆塞首发,可惜水平有较大差距。拉姆塞缺阵,贝尔在前场形单影只,没人可以为其输送炮弹。

贝尔不得不回撤到中场,利用强大的冲刺能力威胁葡萄牙队防线。贝尔的长途奔袭一度发挥威力,第21分钟在右路强行突破C罗的防守后传中,但是被门将帕特里希奥没收。一分钟后,他又带球长途奔袭近40米起脚怒射,又被门将帕特里希奥化解。贝尔可以满场飞奔,可惜经常陷入葡萄牙众将的重围,没人可为他吸引走一些防守球员。

科尔曼在下半场接连换上攻击型球员沃克斯、威廉斯和切奇,他们在上赛季分别效力于英超球队、英超保级球队和英甲球队。三名替补的个人能力和比赛经验都有不足,与首发上场但表现不佳的前锋卡努一样,需要贝尔和拉姆塞吸引对方的防守之后才有发挥空间。

威尔士三中卫之一的戴维斯停赛,顶替他的老将柯林斯在能力和身体条件上没问题,但与中卫阿什利·威廉姆斯和切斯特的默契程度有问题。纳尼的进球,正是源于柯林斯拖在后面从而造越位失败。

(刘毅)



世界女排大奖赛总决赛: 中国队负荷兰队

7月7日,中国队队员张晓雅(中)和刘晓彤(右)在比赛中拦网。当日,在泰国曼谷举行的2016世界女排大奖赛总决赛第二日K1组比赛中,中国队以2:3负于荷兰队。

新华社记者 李芒 摄

世界杯预选赛12强赛 国足首战主场 选定沈阳

本报讯 7月6日晚,中国足协在其官网发布通知,正式宣布沈阳成为国足世界杯预选赛12强赛的首个主场比赛举办城市。9月6日,国足将在沈阳迎战伊朗队。

2018年世界杯预选赛亚洲区12强赛,国足与伊朗、韩国、乌兹别克斯坦、叙利亚、卡塔尔分在同一组。9月1日,国足将在12强第一场比赛中客场挑战韩国,随后9月6日主场迎战伊朗。此次选择沈阳作为对阵伊朗的比赛主场,主要是考虑沈阳距离首尔较近,国足无须舟车劳顿。

据悉,除了9月6日与伊朗的比赛被安排在沈阳外,10月6日国足第二个主场与叙利亚队的比赛,很可能会放在北京的鸟巢进行。国足剩下的3个主场选择,昆明是有力的竞争者。

(杨晚)

韦德接受公牛报价 两年4750万美元

本报讯 北京时间7月7日,今夏自由球员德维恩·韦德已经通知迈阿密热火队,他正式接受了芝加哥公牛队的报价。

据雅虎体育的王牌记者沃神透露,韦德与公牛队达成的合同是两年4750万美元,其中第2年为球员选项。

当天,韦德在纽约分别与雄鹿、掘金和热火三队见面。尽管公牛方面因为航班延误而没能与韦德会面,但是公牛依然被认为最有希望将韦德从迈阿密挖走。最终,韦德确实选择了家乡球队公牛。

与此同时,公牛队已经完成了两笔交易(送走何塞·卡尔德隆和迈克·邓利维)并腾出薪金空间签下韦德。

(小辛)

超级大乐透

买彩票 就买超级大乐透

本期奖池 33.16亿元

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 快乐加倍



一次投注,两次中奖

体彩高频“283”中奖秘诀

河南体彩高频游戏新玩法“283”5月21日在我省开售以来,引起了新老彩民的关注。新玩法除了具有开奖快、中奖易、趣味多、奖金会翻倍的特点外,还有一次投注、两次中奖、奖金兼中兼得的独特魅力。因此,短时间内就受到了广大彩民朋友的认可和关注。

体彩“283”每10分钟销售一期,返奖率高达59%。只需从号码1-8中,任意选择3个号码,与每期开出两组开奖号码分别对比,不论顺序,如果号码全中即为

中奖,一次投注,可以中两次奖,得两份奖金。

体彩“283”简单好中,下面笔者就和大家分享一下“283”玩法的中奖秘诀,供广大彩民朋友借鉴研究,共同提高中奖率。“283”玩法有三种投注方式:“三不重”“二带一”“拖拉机”,其中最受欢迎的是“三不重”和“二带一”。在这里给彩民朋友介绍两个投注技巧:“三不重”五码热号选号法以及“二带一”重号直打一胆全包法。

“三不重”五码热号选号法,

依据“283”数据统计,“三不重”号码出现概率为70%左右,在1-8个号码中选择5个号码进行投注,中奖率非常高,投注金额20元,中奖金额49元或者98元。在选择号码方面,可以根据近期开奖号码出现的次数多少,从出现次数多的热号和温号中选择5个号码,作为投注组合,建议制定10期计划进行投注。

“二带一”重号直打一胆全包法,就是依据“283”最近开出的“二带一”号码,直接选取相同的两个号码作为胆码进行“二带一”

包单和包对投注,只要开出“二带一”和这个胆码就可以中奖,投注金额28元,中奖金额98元或196元,这个方法最好在“让出”七八期后开始跟进,建议制定15期计划进行投注。

目前体彩大乐透奖池突破33亿元大关!7月6日晚的第16078期开奖中,大乐透在吉林中出1注头奖,由于中奖者实施了追加,1600万元封顶大奖手到擒来。当期开奖后,大乐透奖池上涨至33.16亿元。

(体彩)



快乐体彩

中国体育彩票 国家公益彩票